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B4_E7_BB_8F_c67_473953.htm 2L抽样调查是按照( )从调查对

象总体中抽 取一部分单位作为样本进行调查，以样本指标来

推断总体指标的一种方法． A．可比原则 B．随机原则 c．相

关性原则 D．准确性原则 22．所谓“对内报告会计”是指( )

． A．管理会计 B．成本会计 C．财务会计 D．外币会计 23．

提存是指债务人因( )的原因而无法向债 权人给付债之标的物

时，债务人可将该标的物提交于提存机关． A．债权人 B．

债务人自己 c．第三人 D．不可抗力 24．我国市场的投资者

只能是( )． A．外国公民 B．外国自然人 c．外国法人 D．中

国国籍的法人或自然人 25．建立法人治理结构的核心是在企

业内部构造( )． A．现代企业制度 B．法人财产制度 c．权力

制衡机制 D．委托代理关系 26．奥肯定律表明，实际失业率

每高于自然失业率1％，实际GNP就低于潜在GNP( )． A．1

％ B．2％ C．3％ D．4％ 27．在现实生活中，按劳分配通常

表现为按劳动者的( )进行分配． A．劳动时间 B．劳动贡献 C

．劳动数量 D．劳动质量 28．按机构设置分类，目前( )的商

业银行属 于典型的单一银行制． A．美国 B．英国 C．法国

D．中国 29．按业务经营范围分类，目前()的商业银 行实行

全能银行制． A．日本 B．美国 C．中国 D．德国 30．按应债

资金来源，国债可以分为() A．有纸国债和无纸国债 B．内债

和外债 c．国家借款和发行 D．普通债券和付息债券 31．债

务依存度，是指年度国债发行额与当年( )的比率． A．年

度GDP B．年度GNP C．年度财政收入 D．年度财政支出 32



．重点调查与抽样调查的区别在于( )． A．前者为全面调查

，后者为非全面调查 B．后者调查时省时省力，前者则不然 c

．前者所得资料不可推断总体，而后者可以 D．后者所得资

料不可推断总体，而前者可以 33．统计报表是统计机关依照

有关法律和统计制度的规定( )的调查制度． A．自下而上安

排，自下而上报送 B．自下而上安排，自上而下送达 c．自上

而下统一布置，自下而上报送 D．自上而下统一布置，自上 

而下送达 34．我国的财务会计规范体系是( )． A．以会计法

为核心，以企业会计准则和企业会计制度为基本内容 B．以

企业会计准则为核心，以企业会计制度为基本内容 C．以企

业会计制度为核心，以企业具体会计准则为基本内容 D．以

会计法为核心，以企业具体会计准则为基本内容 35．设立股

份有限公司，采取募集设立方式的公司股份缴足后，发起人

须于( )日内召集创立会 议． A．10 B．20 C．30 D．40 36．有

限责任公司股东( )出资． A．不能以财产 B．不能以劳务和信

用 C．不能以非专利技术 D．可以财产，也可以劳务和信用

37．( )是指当事人在保证合同中约定保证人 与债务人对债务

承担连带责任的保证． A．抵押 B．一般保证 C．质押 D．连

带责任保证 38．造成劳动力国际流动阻碍的经济因素是( ) A

．政府限制 B．乡土观念 C．语言障碍 D．收入预期不确定

39．实行对外开放，发展对外经济关系，从根本上说，都是(

)的客观要求． A．经济发展 B．经济全球化 C．生产社会化

D．生产多元化 40．如果预计利率上升，银行若要增加净利

差，即总利润，就应采取( )战略． A．缺口率等于1 B．负缺

口 C．缺口率大于l D．缺口率小于1 100Test 下载频道开通，
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